

人生若只如初见

16 新闻 辛建迪

纳兰容若有一首词“人生若只如初见”。很多人都知道它上一句,却不知道它的下一句是“何事悲风秋画扇”。本来很文艺的一句词,而我却想把这句话送给我的舍友。在这里就称她为 W。

开学第一天,那个久久未出现在小群里的“神秘人”终于现身了。她便是 W。怎么说呢,第一眼应该是惊艳吧。长长的披肩发,大大的眼睛,秀气的脸。白白净净,穿着浅蓝色上衣。静静地笑了下。温温柔柔的。当时心里就在想,哇这个女生真的是好好看呀。这么文静一定不怎么好相处。可能当时是因为初见面吧,大家表现的都很含蓄。而,假如时光能停留在如初见那般美好,该有多好。

刚来的几天里,互不认识的

六个人很是客气,什么东西都会拿出来分享,有什么事都会一起,相互谦让一团和气。后来的我才蓦然想起,这些真的,真的,都只是假象。

军训的时候很累,忙着训练,忙着吃饭睡觉打扫卫生。相处也很是融洽。随意六个人的“同居”生活越过越久。W 的本性暴露无遗。一次次打破我对她的初印象,让我不由得对她刮目相看。真正刮目相看的应该是在军训结束后,宿舍内的各种夜聊。聊着聊着就被 W 带跑了。她开始讲各种她看的小鬼片,鬼故事。这还不是最恐怖的。有一天晚上,夜深了大家都睡了,她去洗漱,回来之后和我一言不合就开始打架,请问大家能想象两个女生大半夜躺在地上

扭打成一团么。彻底颠覆了我对她的认知。可是这样好像更加亲密了一点,在宿舍也开始开各种玩笑。越熟之后,就会发现她的活泼。

甚至,开始抢各种吃的,从一开始的谦让客气,到现在一言不合就开始抢吃的。不到一学期的时间里,好像就把宿舍变成了家,把舍友变成了姐妹。吵吵闹闹,在宿舍里聚餐出门一起买东西一起上课一起跑步一起翘课一起讨论男神。

缘分真的是一个很奇妙的东西,你不知道你下一个会遇到什么样的人,也很感谢出现在生命里的人。是他或她教会了现在更好的我们。即使现在 W 依旧疯疯癫癫,用各种毒舌的话对我,可是

我知道的,她这是在熟的人的面前才会表现出来的一面。

可有时候也会感叹一句,若只如初见般美好,该有多好。



简介

腾讯嗨剧社是腾讯市场部中一个新兴的组织,定位于广大学生群体,结合并挖掘腾讯视频重点内容,进行创意推广活动,提升品牌认知以及口碑。同时为同学们带来一系列福利,再也不用担心没片看,没有VIP啦!

老友 好友

16 新闻 张艺馨

小的时候,在老家乡下上幼儿园,妈妈有三个同事家的孩子和我是一个幼儿园,我们一共四个人,两男两女,说来也巧,我们刚好是梯级式的年龄,一级比一级大一岁,我是最小的那个。有一次周末,我们四个人去学校后边树林的小河里边摸螃蟹,四个小孩卷了卷裤腿,挽了挽袖子就下河了。把石头搬开之后下边用手掏一掏就会捉到那么几只小螃蟹,我当时不敢下手抓,他们就拿着捉到的螃蟹吓我,我就叫着往前跑,他们在后边笑的可开心了,现在的我们都长大了,每一年我们都会聚会,回忆起小时候开心的日子,相视而笑。

小学就搬到了县城里,是在二年级的时候,遇到了我现在的

小闺蜜。我们俩小学的时候一起上下学,一起写作业。初中和高中时候不在一个班,但是我们俩经常就在周末的时候约在一起,互相吐槽一下老师多么的严格,作业多么的多,还有自己不能和爸妈说的小心思,每一次都在楼下聊到八九点天黑才各回各家。现在的我们,假期约在一起看电影,一起吃麻辣烫和小火锅,讨论热点事件和各人的看法、分享自己在学校的种种,真好。

人这一生很短,经历的事很多,遇见的人各式各样,能够找到和自己脾性相投的好友,年老仍在一起的老友,是一件多么美好的事情。很喜欢那句话——“我想做一个能在你的葬礼上描述你一生的人”。



腾讯视频山财东方嗨剧社 部门介绍

运营组

负责小嗨微信号维护及社群运营传播扩散优质内容提升社团活跃度

活动组

策划和执行日常宣传活动及各类内容推广活动提升影响力

外联组

积极开展和校内优质社团、媒体

及活动的合作增强活动效果提升影响力

宣传组

运营本校嗨剧社公众号或通过其他方式宣传提升影响力

福利

- 1.VIP 看片特权
- 2.追星观影(内部)
- 3.交友分享

最好的青春 最好的时光

16 新闻 孙博涵

更何况,我们学校禁止男女生不正当交往。于是我开始了最煎熬的暗恋。

他不是胡一天,没有那么高的个子,也没有那么高冷的性格。他是温暖的,爱笑的。

从高二开始,因为做过后桌,所以关系很好,天天打打闹闹也没有觉得怎么样。别人,也看不出来。

直到高三下学期,他对我的态度,好像变了许多。慢慢靠近,显露感情。我终于知道他也喜欢我。

我出门接水,他也拿着杯子跟我出去;我去打电话,他也跟着出去打电话;我在教室里坐在座位上,他就回头笑着看我。

慢慢的,全班都知道他喜欢我,我闺蜜来问我,喜欢他吗?听自己的心。

高考结束,我们就在一起。得到他的同意。

高考越来越近,我压力也越来越大,他会给我写一些小纸条,逗我开心,为我减压。渐渐的,也习惯他在身边的感觉。

虽然分开了,但是感谢他带给我的快乐时光,和充满阳光的青春。

感谢他们的陪伴,我的青春才完整无缺。



一起看片一起嗨

来腾讯视频嗨剧社

